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BELIZE EXPLORADOR DE LA JUNGLA 05D/04N - 2016
IMPORTANTE:

· Precios por persona, sujetos a disponibilidad de espacios. 

· Tipo de cambio referencial en soles S/. 3.60
AEROLINEAS:

Programas sujetos a variación de las frecuencias de vuelos según disposición de la línea aérea.

· COPA AIRLINES

Reservas: En clase “T’’. Para emitir dentro de los 03 días antes de la salida o dentro de las 72 hrs de tomada la reserva; lo que aplique primero. Programa valido para comprar hasta el 28 de Agosto del 2016 y completar el viaje hasta el 20 de Diciembre del 2016. Stop over: 2 permitidos; uno free y el segundo a $75.00. Mínima estadía: 03 noches. Black Out: No especifica. 
INFORMACION DEL HOTEL:

· BLACK ROCK LOGDE:

http://www.blackrocklodge.com/
Ubicación: Distrito de Cayo, Belice (40 mins de la frontera con Guatemala, 40mins de San Ignacio, 2.5hr de la ciudad de Belice).

Este Lodge  está  situado  en  una  remota  y  maravillosa  localización  en  las  riberas  del  río  Macal  y  las  montañas  mayas  del distrito  de  Cayo.  Cuentan con  13  cabañas  de  diferentes  categorías,  restaurante  y  bar.  Los visitantes  pueden  hacer caminatas, bicicleta, montar a caballo y hacer tubing en la propiedad y el campo que la rodea. Este es un lodge de buen precio, perfecto para parejas, familias y grupos pequeños que buscan un lodge en un escenario maravilloso y remoto.

Instalaciones: 13 Cabañas (No AC), Restaurant, Bar, Tours en el lugar.
GENERAL:

· Tarifas sujetas a disponibilidad y variación sin previo aviso; esta oferta sólo aplica para reservas nuevas. 
· Programa: salidas solo los días viernes.

· Es necesario contar con Visa de Turismo de Belize, si el pasajero cuenta con visa americana o visa británica no es necesario contar con otro documento.
· Es recomendable vacunarse contra la fiebre amarilla a los pasajeros que viajen a Belize. (http://www.vacunasenviajes.com/)
· Precios no aplican en Semana Santa, Acción de Gracias, Navidad y Año Nuevo. Para estos períodos es necesario hacer itinerarios “a la medida” debido a requerimiento de mínimo de noches en algunos hoteles y aumento significativo del precio.
· Servicios están inafecto al IGV por prestarse en el exterior, en caso de desear facturas por los servicios se tendrá que aplicar el IGV correspondiente. 

· Los traslados incluidos en los programas son en base a servicio regular, es decir en base a grupos de pasajeros por destino. El pasajero debe de tener en cuenta que todos los traslados de llegada y salida del aeropuerto, hotel y las excursiones, deberá de esperar al transportista, en el lugar indicado y horario establecido (la información de horarios se les comunicará en el destino final). Si esto no sucediera el transportista no está en la obligación de esperar o buscar al pasajero y continuará con su ruta programada. Por lo tanto si el pasajero no cumple con los horarios establecidos y no accede a su  servicio, no es responsabilidad del transportista; ni está sujeto a reclamaciones o reembolsos hacia la entidad prestadora del servicio. La empresa no reconocerá derecho de devolución alguno, por el uso de servicios de terceros ajenos al servicio contratado, que no hayan sido autorizados previamente por escrito por la empresa.
· Es necesario, siempre, verificar el peso de la maleta permitido por la línea aérea y en caso de tener alguna conexión también tomar previsiones.
· Paquete incluye Tarjeta de Asistencia “Assist Card”: en plan AC 35, tiene una cobertura máxima de $ 35,000 USD / Mínimo: 03 días / Edad límite: no tiene / Día Adicional: $ 5.50 / Aplica misma tarifa para ADT y CHD.
· Precios no válidos para grupos (consultar con el Dpto. de Grupos), no reembolsables, no endosables ni transferibles. No aplica para fechas festivas, congresos, ni feriados. 

· Todos los precios incluyen los impuestos y Queues obligatorios para la emisión de los boletos cotizados al 28 de Enero del 2016. Material exclusivo para agencias de viajes.

CONTÁCTENOS

	Teléfono Directo 
	E-Mail
	Cuenta de Banco BCP Dólares
	Cuenta de Banco BCP Soles

	Lima
01 2487450         987594032
Pucallpa

061- 575454

# 951626913
	viajes@lm-reps.com
yacksuritour@hotmail.com
	US$   194-194-450-301-43
Código Interbancario  US$.    00219411944503014397
	S/ 194-19443043-0-36
Código Interbancario

S/   00219411944304303693


· Pagos con tarjeta de crédito o Débito:
       VISA/MASTERCARD/AMEX
Considerar el 5% adicional
Todas las cobranzas de Agencias y pasajeros directos residentes en Lima deben de pasar  obligatoriamente sus tarjetas vía POS. Para esto el cliente deberá presentar obligatoriamente un documento de identidad (DNI/Pasaporte/Carnet de Extranjería, etc.) al momento de realizar la transacción, lo cual confirmará la pertenencia de la tarjeta a procesar.

BELIZE EXPLORADOR DE LA JUNGLA

05D/04N

Solo Servicios Incluye: 

· Traslados Aeropuerto / Hotel / Aeropuerto 

· 04 Noches de Alojamiento 

· Desayunos

· Excursiones detalladas en el Itineario

· Tarjeta de Asistencia “Assist Card”

· Impuestos hoteleros  

Precios por persona en dólares de acuerdo al tipo de habitación:

	Black Rock Logde
	DBL

	Riverview Cabana
	1,265 


Vía Copa Airlines Incluye:

· Boletos aéreos Lima / Panamá / Belize / Panamá / Lima

· IGVTKT, Queues $283.20, DY$15.00, XT$20.50, HW$30.74

· Traslados Aeropuerto / Hotel / Aeropuerto 

· 04 Noches de Alojamiento 

· Desayunos

· Excursiones detalladas en el Itineario

· Tarjeta de Asistencia “Assist Card”
· Impuestos aéreos y hoteleros 

Precios por persona en dólares de acuerdo al tipo de habitación:

	Black Rock Logde
	DBL

	Riverview Cabana
	2,189 


ITINERARIO:

Día 01:

Traslado a distrito de Cayo 

Alojamiento.

Día 02:

Desayuno (07:00am-09:30am) en Black Rock Lodge

Caracol & Rio Frio Cuevas y Pozas O Xunantunich & Jardines Botánicos 

Alojamiento.

Día 03:

Desayuno (07:00am-09:30am) en Black Rock Lodge

Día Libre en Cayo.
Alojamiento.

Día 04:

Desayuno (07:00am-09:30am) en Black Rock Lodge
Actun Tunichil Muknal O Barton Creek & Granja de mariposa
Alojamiento.

Día 05:

Desayuno (07:00am-09:30am) en Black Rock Lodge

Traslado al aeropuerto.
Final del viaje.
DESCRIPCION DE EXCURSIONES:

DISTRITO DE CAYO
Localizada en la región oeste del país y colinda con el departamento guatemalteco de El Petén, el Distrito de Cayo es una vasta región de zona montañosa, ranchos y algunas de las zonas más remotas y de terreno más accidentado. En esta región usted no se dirige a la playa (no hay ninguna), pero hay ruinas Mayas, extensos sistemas de cuevas y la oportunidad de explorar de la naturaleza caminando, a caballo, en kayak, en balsa o canoa. La capital del país, Belmopan, está localizada aquí, pero la ciudad principal es San Ignacio, una ciudad pequeña con calles coloniales, restaurantes fusión de moda y tiendas. Algunas de las atracciones que no se puede perder incluyen: Mountain Pine Ridge Forest, la cueva Barton Creek y la antigua ciudad maya de Caracol.

CARACOL & RÍO FRIO CUEVAS Y POZAS 
Los visitantes son encontrados en el hotel y trasladados a un área de bosque sub tropical húmedo a la aldea maya de San Antonio. Aquí se tendrá la oportunidad de ver la cultura de la gente Mestiza, resultantes de la mezcla de mayas con españoles. San Antonio es habitado por personas de dos tribus, los Mopan y los Mayas Yucatecos y es una aldea famosa por ser el hogar del Dr Elijio Panti, uno de los últimos shamanes de Belice. Desde aquí continuamos hacia la reserva Mountain Pine Ridge que es un parque nacional protegido de 106,000 acres. En 1950, los 60’s y los 70’s, muchos beliceños fueron empleados como cortadores de leñadores en esta área y durante el recorrido seremos testigos de esa historia. Desafortunadamente este bosque fue afectado por los escarabajos de pino del sur en 1999 y por esto algunas áreas se ven yermas, pero es interesante ver y aprender de los programas de reforestación que se están llevando a cabo. 

Luego de Mountain Pine Ridge empezamos a ver que la montaña cambia de bosque de pino a bosque tropical húmedo y entramos a la reserva forestal Chiquibul. Una hora después de Pine Ridge arribamos al hermoso sitio maya de Caracol, llamado así porque los arqueólogos encontraron muchos rastros de estos animales en el sitio. Su nombre original es Oxwitza que significa lugar en el cielo. Caracol es el sitio arqueológico más grande de Belice, cubriendo 30 millas cuadradas de extensión, con selva de follaje alto, 5 plazas, un observatorio astronómico y más de 35,000 edificaciones que han sido identificados. El templo más elevado entre ellos, una pirámide masiva (Caana) limitada por otros 3 

templos se levanta por sobre 140 pies sobre el piso. Los visitantes disfrutaran de un tour con guía privado en el sitio, con entradas y almuerzo tipo picnic incluido. Luego emprenderemos el retorno al hotel y en el camino de regreso los visitantes pueden elegir hacer una parada para explorar las pozas de Rio Frio y sus cuevas si así lo desean.

Actividad incluye: traslado privado, guía, almuerzo tipo picnic, tarifas de ingreso.

No incluye: propinas.
XUNANTUNICH & JARDINES BOTÁNICOS 
Los visitantes son trasladados al río Mopan donde el vehículo será transportado en un ferry hecho artesanalmente a través del río puesto que no hay puente. Desde aquí conduciremos una distancia corta hasta la entrada del sitio arqueológico maya Xunantunich. Los visitantes recibirán un pequeño tour guiado de este pequeño, pintoresco y fascinante sitio y pueden disfrutar de hermosas vistas del entorno de bosque tropical lluvioso desde la cima del templo principal. Luego del tour los visitantes serán trasladados dentro del bosque tropical lluvioso a uno de los hermosos lodges a disfrutar del almuerzo antes de continuar con una exploración guiada de los Jardines Botánicos de Belice. Los jardines Botánicos se encuentran dentro de 45 acres de plantas nativas y exóticas que crecen en el distrito de Cayo, al oeste de Belice. 

El jardín está en un valle en las riberas del río Macal y en las faldas de las montañas mayas. La misión del Jardín Botánico de Belice es proteger la biodiversidad floral del país, existiendo como un centro de información para la comunidad, gobierno, industria y ciencia, así como para ser un lugar de belleza para el deleite de sus visitantes. También intentan el cultivo, promoción, investigación y posibilitar la investigación acerca de la flora tropical y su conservación con énfasis en especies nativas y sus hábitats. También tienen como objetivo inspirar a la comunidad local y visitante acerca de proteger a nuestros amigos con hojas y sus hábitats aprendiendo más acerca de su maravilloso mundo.

Actividad incluye: Guía 

ACTUN TUNICHIL MUKNAL 

“Cueva del sepulcro de piedra” es una de las más impresionantes cuevas en las tierras bajas mayas. Localizado en el corazón de la bosque tropical húmedo, esta cueva fue un lugar sagrado para los mayas 

prehispánicos de Belize quienes fueron los primeros en usar la entrada durante el inicio del período clásico (3000-600 DC). El sistema de cuevas consiste en una serie de cámaras que terminan en una catedral de 300 por 50 mts donde tenían lugar ceremonias de sacrificio. Los visitantes de esta cueva tienen la oportunidad de viajar al pasado maya y ser testigos de un museo viviente del lugar donde se hacían sacrificios humanos y los artefactos pueden ser vistos en su contexto original. En el tour los visitantes serán llevados hasta un sendero donde luego de una caminata de 45 minutos en la densa jungla de la Reserva natural Tapir Mountain, pasando a través de 3 riachuelos y aprendiendo acerca de 

plantas y animales de la selva. En la entrada de la cueva los visitantes serán dotados del equipo necesario. Se nadará un poco y también un se hará un poco de escalada. Los visitantes estarán por 3 horas en la cueva, tras lo cual ellos podrán también visitar una cueva seca cercana donde podrán admirar inscripciones antiguas y huellas de manos cuyo origen es desconocido. Esta es una experiencia de primera clase en cuevas y arqueología.
Actividad incluye: Traslados privados, guía de aventura privado, tarifas de admisión, lámparas y cascos, 

almuerzo tipo picnic.

No incluye: propinas.

BARTON CREEK & GRANJA DE MARIPOSAS 

Los visitantes serán encontrados en su hotel y trasladados a través de la región de Cayo a la granja de mariposas y Green Hills. Aquí disfrutaremos de un tour guiado por este hermoso santuario de mariposas y aprenderemos acerca de las mariposas en esta área. Cuando estemos listos continuaremos a través de la comunidad menonita de Upper Barton Creek hacia el río Barton Creek. El tour de cueva de Barton Creek es una aventura de baja intensidad que es ideal para parejas y familias ofreciendo algo para todos. Equipados con canoas y luces de alta intensidad los visitantes pueden remar suavemente río adentro hacia el sistema de cuevas conocido como Xibalba, denominación maya para inframundo. 

Estalactitas cuelgan de lo alto del techo mientras usted pasa flotando entre impresionantes formaciones de cristales de calcio. Los expertos discuten la relevancia de esta antigua cueva para la gente maya y su significancia arqueológica de esta cueva de piedra de 7.5 kms que era usada para propósitos ceremoniales y como sitio de entierro para los antiguos mayas.

Actividad incluye: Guía privado, traslados privados, tarifas de admisión, equipo y canoas, almuerzo.

No incluye: Propinas.

Oficina Pucallpa:
                                                                           Sucursal Lima:

Dirección: Jr. Tarata # - 135 Departamento: Ucayali
               Dirección Prolongación Paseo de la República 7704 – dpto. 502  Surco

Teléfono: 061 575454  Celular RPM  #951626913                   Teléfono  2487450 Celular RPC  941057523 WhatsApp  987594032
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